

Referat af årsmødet 2024

Torsdag den 16. maj 2024, HK Hovedstaden, Svend Aukens Plads 11, 2300 København S

Formanden bød velkommen og gennemgik tidsinterval.

1. Valg af dirigent. Bestyrelsen foreslog Thomas Ensbye, som enstemmigt blev valgt under stort bifald. Thomas konstaterede at generalforsamlingen var rettidig indkaldt. Og der var 27 tilmeldte, men 24 fremmødte. Hver klub har 2 stemmer hver.
2. Valg af referent og evt. stemmetællere. Formanden blev valgt til referent og stemmetællere blev udpeget, hvis der opstod et behov.
3. Afdelingens beretning. Se særskilt bilag. Mats gennemgik nogle opmærksomhedspunkter. Tilmelding til holdturnering udsendes i juni måned. Så snart klubberne har styr på deres hvor mange hold de skal have med, må de meget gerne sende det til os, sådan at vi ikke modtager det hele i sidste øjeblik. Stor tak for det. Alle kan rette både kampdato og indsætte nye spillere. Så vær opmærksom på det. Sker der fejl i indtastningen, er det kun Mats/Göran som kan rette fejlen. Johnny informerede i forlængelse af beretningen om udvalgets ønsker til stævner. Vi ønsker allerhelst at spille i Amagerhallen, da der er 15 borde. Alternativt Tåstrup, da vi begge steder kan afholde fælles morgenmad og frokost, Dette er f.eks. ikke muligt i Grøndalscentret, da vi skal købe i restauranten. Derudover blev der stillet det spørgsmål, om der ved for mange tilmeldinger i flere rækker, var ønske om at spille 3 sæt i stedet for 5 sæt. Ingen tilkendegav at de ønskede 3 sæt, men Peter Bach mente at i de rækker hvor der ikke var så mange spillere, var det en ulempe at spille så lidt, og i sådan en situation, ville han overveje om det kunne betale sig at deltage. Steen Roslund kunne heller ikke se ideen med det. Freddy informerede om at han havde haft op til 12 forskellige datoer i spil i forhold til lån af Amagerhallen. Hallen er næsten altid booket, så det har ikke været muligt at få en aftale om lån af hallen, på et tidspunkt som passer os. Udvalget tager naturligvis alle betragtninger med, når vi planlægger næste stævne.
4. Indkomne forslag. Ingen indkomne forslag.
5. a. Regnskab 2023 til orientering
b. Budget 2024 til orientering

Dirigenten orienterede om at regnskab allerede er godkendt og derfor blot er til orientering.

6. Valg for en periode af 2 år:
Best.medlem. Johnny Jørgensen - Ønsker Genvalg.
Johnny blev valgt til stor jubel og uden modkandidater.

Valg for en periode på 1 år.

Best. Medlem. Mats - Ønsker ikke genvalg.

Göran Garnfeldt, SAS Bordtennis blev valgt til stor jubel og uden modkandidater.

7. Præmieuddeling for holdturneringen v/ Bestyrelsen.

Eliterækken.

Nr. 1. SAS 1

Nr. 2. De Batter 1

Nr. 1. Toplisten. Ronnie Teining, SAS 1

1.Division.

Nr. 1. Rigshospitalet

Nr. 2. Told og Skat

Nr. 1. Toplisten. Finn Toftvig, Rigshospitalet

2. Division.

Nr. 1. SAS 3

Nr. 2. Gentofte Rådhus

Nr. 1. Toplisten. Hussain Alwan, SAS 3

8. Evt.

Se under afdelingens beretning vedr. svar fra klubber på stævner og spørgsmål om 3 eller 5 sæt ved stævner.

Birger tilkendegav at han synes at dirigenten ledede mødet med lige lovlig fast hånd., så ingen sagde så meget. Dirigenten mente at alle var garvede i gamet og sagtens kunne sige noget.

9. Afslutning.

Formanden takkede Mats for sin gode indsats i bestyrelsen igennem 7 år. Thomas Ensbye for hans store indsats som dirigent, samt Ronni Hansen for hans tilrettelæggelse af dagens arrangement, lokale og madbestilling.

Formanden takkede alle for et rigtig godt årsmøde med en god debat og hyggelig samvær.

På bestyrelsens vegne

Peter Rytter Jørløv
Formand